

Читатели областной газеты «Бадахшан» уже две недели не получают своего издания

Единственная государственная газета в Горно-Бадахшанской Автономной Области (ГБАО) "Бадахшан", не выходит в свет: ее читатели уже две недели не получают своего издания.

Как сообщили из редакции газеты, это связано с тем, что единственная типография города Хорога - административного центра ГБАО, по причине задолженности отключена от энергосети.

Как сообщили в редакции газеты, это не первый случай сбоя в печатании издания. В марте нынешнего года один номер газеты не был отпечатан по причине забастовки работников типографии. В целом газета - официальное издание исполнительного органа государственной власти ГБАО, постоянно сталкивается с различными проблемами, решение которых не под силу творческому коллективу редакции.

Напомним, что в ГБАО кроме газеты «Бадахшан» нет других областных печатных изданий.

Мониторинговая служба НАНСМИТ